

お詫びと訂正のお願い

ゴム産業名鑑の本編中、以下の箇所にて誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

【修正箇所】

ページ数	誤		正
P240 52 行目	中央区八丁堀 4-3-1	⇒	中央区八丁堀 2-7-1

P240 11 行目	事業所の誤り	⇒	HC 事業所 - 埼玉県幸手市上吉羽 2100-60 ☎0480-47-3301
---------------	--------	---	--